



## 高热开播!

### 《安乐传》接档《偷偷藏不住》

这两天,古装传奇剧《安乐传》接档《偷偷藏不住》,在优酷独家播出。该剧作为今年暑期档备受期待的大剧,凭借强人设、轻喜剧、高立意的特质,一经播出便登顶猫眼、灯塔全网热度榜,并收获大量用户好评。

《安乐传》由成子瑜担任总导演,迪丽热巴、龚俊、刘宇宁领衔主演,讲述一身正气、心系苍生的任安乐在调查家族真相的过程中,被韩烨所赏识,二人为家为国为民谋安宁,彼此守护的故事。首更剧情中,成年后的男女主角首次相遇,任安乐一身红衣英姿飒爽,韩烨一袭蓝衣温文尔雅,两人一静一动火花频现,“面纱对视”“海上互救”等浪漫情节中,以诙谐的台词透露出喜剧气质。

立体人设与强张力的人物关系是《安乐传》第一重新意。总导演成子瑜介绍:“《安乐传》故事格局很大,以承诺为主题贯穿全剧,也极力展现纯粹爱情。”任安乐胸藏为家族翻案、护百姓安宁的渴望;韩烨温润内敛、护国爱民,两人携手同行,感情也随之升温。

主创对内容的极致追求,让每一场重头戏兼具质感和观赏性。总导演成子瑜表示,故事整体在宏大的时代背景下展开,动作风格偏向

“实”,带有一些武侠特质。打戏飒爽利落,坚毅中又带着美感。“武”和“舞”有相通之处,将二者结合充分展现人物魅力,同时利用多层次的光影构图,致力将每场重头戏的场景氛围感做足。”

此外,剧中女主任安乐和安宁公主作为两位女将军,一路相互欣赏扶持,共同面对难关与考验,女性的互助和深厚情谊贯穿剧集始终。

优酷暑期档首战告捷。爱情剧《偷偷藏不住》火热收官,并呈现出热剧效应:热词“藏不住”百度指数增长46倍,赵露思、陈哲远人气上涨超百万,芋泥香酥鸭外卖订单翻3倍、开播3天剧集同款成交量破1000万,同时带动原著小说销量增长。分账剧《当我飞奔向你》作为今年暑期档当之无愧的黑马剧,会员收官票房破5000万,创下今年以来分账剧票房最佳成绩,并带火周翊然、张淼怡、边天扬等多位新人演员,会员收官后豆瓣评分升至7.6分,长尾效应突出。

据悉,优酷暑期档打出排播差异化,正在热播的《追光的日子》以奋斗诠释青春能量,由刘涛、秦海璐、刘宇宁主演的《做自己的光》也即将播出。

来源:新华网

## 《消失的十一层》成暑期爆款

继《白夜追凶》后,“断更”很久的潘粤明终于又重回刑侦悬疑剧。悬疑网剧《消失的十一层》上周首播,首日热度突破8000,目前热度峰值8631,位列爱奇艺风云榜总榜第二位,单集同时在线观看的人超过30万,成为今年暑期档热度最高的警匪刑侦剧。

该剧以工地挖出的头骨为引子,揭开了一起六年前发生在沧海市的矿难事故。担任地方警察局副局长曲江河(潘粤明饰)在介入调查时,竟发现自己的大哥孟川生(果靖霖饰)与矿难的真相有千丝万缕的联系。伴随着调查的深入,曲江河逐渐感受到大哥在当地织成的黑恶势力关系网。为了铲除黑恶势力关系网,曲江河与新到任的女局长严鸽(陈数饰)联手,最终重现沧海市的朗朗晴空。

和大多数网剧热衷“埋梗”不同,《消失的十一层》节奏明快,几乎是一开篇就将黑白双方的势力明牌。剧集开篇就以倒叙的方式展现了六年前的矿难现场,孟川生手持铁锤击打矿工致死,随后宣布矿难安全解决,让孟川生这个反派暴露无遗。不过,故事没有单纯以矿难调查为线索推进,同时还推出了矿难当日现场的另一处群殴事件,并结合嫌疑人邱社会的抓捕行动,牵出了

沧海市复杂的地方势力网。

该剧没有拘泥于单一的查案和悬疑路线,它更贴近于大家熟悉的刑侦剧,并融入了“扫黑”题材。剧集采用了大量篇幅来展示曲江河与孟川生复杂的兄弟情谊,要查明真相必然要背弃兄弟感情。这也让该剧的刑侦悬疑之外,融入了更多感性的元素,为演员的表演增加了不少空间。不少观众就被孟川生的变脸眼神惊吓,成为悬疑剧中不可多得的名场面。

该剧在悬疑层面也不落窠臼,不少剧情的设置常常出乎意料,给观众带来一种超出预期的“爽感”。前6集中,在成功抓捕命案嫌疑人邱社会后,却发现被捕者是其双胞胎兄弟邱建设;乡长赵明亮刚联系曲江河要提供当年的矿井图纸,却因为车辆被动手脚横死途中只留下含义不明的一组数字“334”;曲江河的师傅孙家强作为当年的调查者和知情人,因卷宗丢失、证人翻供无心查找真相,还对曲江河种种劝阻。复杂的人际关系与时时反转的剧情,让观众如同剧中的曲江河一样,未能感受到一刻的轻松。从该剧的开局来说,《消失的十一层》做到了标准线以上的水准。

来源:北京晚报

